
とても

良い

52%

良い

38%

普通

10%

接遇

とても

良い

50%

良い

38%

普通

12%

身だしなみ

とても

良い

54%

良い

41%

普通

5%

時間厳守

とても

良い

55%

良い

41%

普通

4%

雰囲気

とても

良い

24%

良い

50%

普通

26%

リハ効果

とても

良い

31%

良い

57%

普通

12%

専門性

とても

良い

31%

良い

51%

普通

16%

とても

悪い

2%

説明

とても

良い

47%

良い

43%

普通

10%

対応スピード

とても

良い

25%

良い

47%

普通

28%

提案
とても

良い

22%

良い

49%

普通

29%

情報共有
とても

良い

16%

良い

56%

普通

28%

時間頻度
とても

良い

20%

良い

63%

普通

15%

とても

悪い

2%

問い合わせ

とても良い

33%

良い

55%

普通

12%

総合的な満足度

令和５年満足度アンケート

（訪問リハ利用者さま）

配布数 60

回答数 58

回収率 96.7％


